

## 抗击疫情

### 我们始终

### 在一起

漯河日报社 宣

省委常委会召开

# 统筹做好经济社会发展 毫不放松抓好疫情防控 这个头等大事

据《河南日报》消息 2月17日,省委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,分析我省新冠肺炎疫情发展态势,研究部署疫情防控和经济社会发展等工作。省委书记王国生主持,省长尹弘出席,省政协主席刘伟列席。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话精神,在中央政治局常委会会议、中央全面深化改革委员会第十二次会议上的重要讲话精神,听取我省疫情发展态势和分区分级精准防控工作建议,当前全省经济运行情况和下一步重点工作建议以及南阳市、信阳市、驻马店市疫情防控工作情况等汇报。

会议深入学习了习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话精神,在中央政治局常委会会议、中央全面深化改革委员会第十二次会议上的重要讲话精神,听取我省疫情发展态势和分区分级精准防控工作建议,当前全省经济运行情况和下一步重点工作建议以及南阳市、信阳市、驻马店市疫情防控工作情况等汇报。

会议强调,要毫不放松抓好疫情防控这个头等大事。领导干部要带头坚持始终,领导干部深入一线、靠前指挥,广大党员当好先锋、做好表率,持续在疫情防控、医疗救治、科研攻关、纾解困难中彰显责任担当。依靠群众要坚持始终,充分发挥大抓基层大抓基础的工作成效,持续深入做好群众工作,真正把群众思想疏导好、需求服务好、力量凝聚好,更加坚固构筑群防群治防线。全面排查要坚持始终,坚持更细更准可追溯,在借助大数据手段基础上,聚焦疫情发展态势和复工复产进程,持续做好全面深入排查,及时掌握重点人员具体情况、省内外人员流动情况。堵塞漏洞要坚持始终,坚持以问题为导向,围绕家庭聚集传染、医院交叉感染等突出问题堵漏洞,在完善复工复产防控链条上找差距,在落实早发现、早报告、早隔离、早治疗上抓提升。精准救治要坚持始终,坚持实施一人一策精准救治,整合医疗资源集中救治,聚焦重症、危重症患者,全力保障患者生命安全,最大限度提高治愈率、降低死亡率。

会议强调,要在抓好疫情防控的前提下,统筹抓好经济社会发展。要加强经济运行监测,准确把握经济运行状况,及时分析研判疫情影响,加强经济运行调度,切实做好“六稳”工作,毫不动摇推进经济结构调整。要有序有力推动复工复产,着力解决务工人员返岗难、交通物流不畅通、防疫物资缺口大、产业链上下游不配套、中小企业流动资金短缺等瓶颈制约,分类分批推动企业复工复产,同时要抓好春季田间管理、植树造林等工作。要推动重点项目开工,围绕融入推动中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展两大国家战略,(下转3版)

## 蒿慧杰在检查医疗机构新冠肺炎疫情防控工作时强调

# 加强医疗机构疫情防控和医务人员保护关爱 为夺取疫情防控人民战争总体战阻击战的全局胜利提供有力保障

本报讯(记者 李丹)2月17日,市委书记蒿慧杰带领相关部门负责人检查我市医疗机构新冠肺炎疫情防控工作,看望慰问奋战在疫情防控一线的医务人员。蒿慧杰强调,要认真贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要精神和指示批示精神,加强医疗机构内部疫情防控和对医务人员的保护关爱,为夺取疫情防控人民战争、总体战、阻击战的全局胜利提供有力保障。市领导李建涛、梁社臣参加。

当天上午,蒿慧杰一行先后到市第二人民医院、市第六人民医院、召陵区人民医院、市第三人民医院、市第五人民医院,实地察看医院内部疫情防控和保护关爱医务人员工作推进情况,对医院严格按照规范要求认真做好疫情防控工作表示肯定,并代表市委、市政府和市疫情防控指挥部向奋战在疫情防控一线的医务人员表示亲切慰问和衷心感谢。蒿慧杰强调,要突出“严”,做好医院内部疫情防控,务必以更高的标准更严的举措落实疫情防控各项措施,坚决防止疫情在院内传播扩散;要突出“亲”,做好保护关爱医务人员工作,务必以更加务实更加贴心的实际行动服务好医务人员,确保医务人员全身心投入到疫情防控工作中。察看中,蒿慧杰还对发现的问题



2月17日,市委书记蒿慧杰在市第三人民医院检查新冠肺炎疫情防控工作。本报记者 王庆建 摄

提出整改要求,对医院反映的问题及时交办。

在随后召开的座谈会上,蒿慧杰认真听取各家医院有关工作情况汇报,对反映的困难和问题提出解决办法,对各医院取得的

工作成效以及在实践中证明行之有效的经验做法给予充分肯定,要求及时总结提炼、相互交流借鉴。蒿慧杰指出,医疗机构特别是医院是疫情防控和医疗救治的前沿阵地,医务人员是其中的中

流砥柱和中坚力量。做好医疗机构内部疫情防控和保护关爱医务人员工作,是打赢疫情防控阻击战的重要保障。习近平总书记高度重视奋战在一线的医务工作者医者仁心的崇高精神,充分肯定

他们付出的巨大努力、做出的重大贡献。新冠肺炎疫情发生以来,我市广大医务工作者和全国医务工作者一样,同全市人民一道,积极响应党中央的号召,发扬越是艰险越向前的大无畏精神,英勇奋战在抗击疫情最前沿,展现了顽强的意志品质,张扬着强大的精神力量,给病患和家属带来希望,给亿万人民带来感动,为打赢疫情防控阻击战筑起了生命防线、提供了专业支撑。当前,疫情形势出现积极变化,防控工作取得积极成效,广大医务人员功不可没。我代表市委市政府、代表市疫情防控指挥部、代表全市人民向全市广大医务工作者致敬,致敬他们对党、对人民高度负责的崇高精神,致敬他们始终把人民生命安全和身体健康放在首位的坚定信念。

蒿慧杰强调,当前疫情防控正处于胶着对垒状态、到了最吃劲的关键阶段,疫情防控救治任务仍然非常艰巨繁重,医疗机构和医务人员责任重大。全市各级各部门、各级医疗机构一定要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,全面落实党中央、国务院及省市关于疫情防控工作的部署要求,做好打持久战的思想准备,切实加强医疗机构疫情防控和保护关爱医务人员工作,(下转2版)

## 复工复产记

■文/本报记者 王辉

图/本报记者 杨光

一手抓疫情防控,一手抓复工复产。连日来,全市上下在众志成城抗击疫情的同时,也在积极复工复产,从企业车间到田间地头,都能看到忙碌的身影。2月17日,记者深入一线,实地探访疫情下我市复工复产情况。

### 产能在恢复 人手还不够

上午10点多,记者来到漯河利通液压科技股份有限公司,在工作人员引领下,经过脚踏消毒池消毒、测量体温、酒精消毒双手、登记身份信息等环节后,记者步入生产车间。

在内管挤出生产线上,几名工人戴着口罩正在工作。但在主要生产环节——编织工段上,工人还不多,机器开了不



2月17日,漯河利通液压科技股份有限公司工人在内管挤出生产线上工作。

到20%。

公司有关负责人介绍,他们2月15日开始复工复产,工人们经过了严格的筛选,目前,仅有60人返岗,以往正常情况下生产线工人有四五百人。“人手还不够,正在向有关部门打报告申请。”该负责人说,目前工人返岗后,主要加工的还是春节前积压的半成品,公司产能只恢复了10%左右。

“现在最担心的还是已经签订的销售订单何时能完成。”该负责人说,公司接的客户订单有的已经延期,特别是外贸订单,占整个公司销售订单的30%左右,这些外贸订单如果长时间供不上货,客户就有流失的风险。

“我们也在积极想办法,相信下一步随着工人返岗人数增多,产能会慢慢提高上去。”公司有关负责人说。(下转2版)

## 疫情通报

2020年2月16日0-24时,漯河市无新增新冠肺炎确诊病例。截至2月16日24时,全市累计报告新冠肺炎确诊病例34例,无死亡病例,累计治愈病例12例。其中:确诊病例中,临颍县3例、舞阳县7例、召陵区8例、郾城区9例、源汇区7例。目前累计追踪到密切接触者1233人,2月16日已解除观察65人,共有163人正在接受医学观察。

漯河市卫健委  
2020年2月17日



左图:2月17日,阳光禽业青年鸡养殖场,工作人员正在给雏鸡接种疫苗。本报记者 范子恒 摄



右图:2月17日,郾城区李集镇相树张村农民在麦田里打药。本报记者 范子恒 摄

记者在一线  
JI ZHE ZAI YI XIAN

1951 金沙回沙酒  
金沙回沙酒漯河市瀚鑫酒业总代理  
地址:漯河市太行山路南段巴黎都市18号门面房 13080144333 15139578585